

门票强实名制颁布后，广东迎来首场
体育场级别的大型演出活动

五月天演唱会主办方 回应热点话题



1 确实已实名制，但用的仍是纸质门票

记者了解到，本次演唱会用的仍是纸质门票，但是每张纸质门票均已绑定购票人的证件信息、姓名和电话号码。

记者在现场所见，观众进场要经过三道检票关卡：第一道，安保人员对纸质票查验真伪；第二道，在人脸识别公司工作人员的协助下，观众通过机器进行行人、票、证检查；第三道，由票务平台

的工作人员再次检票，撕下票根。其中，最关键的是第二道关卡，进场时，观众需要通过机器进行人脸识别、刷门票和证件，只有人、票、证合一才可以正常入场。

10月15日，记者在演唱会现场的检票口看见，如果所持证件和门票信息不一致，系统将出现“未登记”字样。网传“只需持观演者本人身份证件进行人脸识别，就可以拿他人的门票进场”并不属实。

主办方和票务代理公司向记者表示，未来的演出票务，将不断提升技术，配合实名制的推广。门票上或将加上观演者的姓名和身份信息。同时，对非法买卖门票的人群，票证不一致的人群，将列入监管名单，确保演出市场的健康有序发展。



主办方强调，告知书只是过渡产物

2 若人、票、证不一致，签告知书只是过渡产物

主办方表示，此次五月天演唱会是强实名制实施后，广东省内首个体育场级别的大型演唱会，考虑到观众的实际情况，对于个别证件和门票信息不一致的观众（包括朋友转赠、转让，或者遗失、被盗、忘记携带门票的观众），票务公司和主办方在查验核对信息后，安排他们签署强实名制告知书，并现场宣讲有关强实名制的法规和违反法规的后果，最后经查验核对通过后，在工作人员的带领下安排进场观看。

主办方表示，此次五月天演唱会吸引了不少省内外观众前来观看。如果“一刀切”，确实会有观众不仅蒙受一定的经济损失，感情上也难以接受。因此，在落实执行强实名制的过程中，主办方和相关部门，力图做到既讲法度，又有温度，既有原则性，又有人性关怀。但是，主办方强调，告知书只是过渡产物，绝非违反强实名制的“攻略”和“窍门”。

五月天演唱会现场

羊城晚报记者 胡广欣

五月天“诺亚方舟十周年进化复刻版”演唱会广州站于10月11日、12日、14日、15日、16日在广东省奥林匹克体育中心体育场连开五场，以一场容纳3.5万位观众计算，此次演唱会吸引了17.5万人次前来观演。这也是自文化和旅游部、公安部在9月12日颁布大型演出活动的门票强实名制通知后，广东省迎来的第一场体育场级别的大型演出。

强实名制实施初期，主办方、票务代理公司乃至观众都处在摸索和熟悉阶段。强实名制的实施效果如何？如何保障观众权益？10月15日，记者实地走访五月天演唱会现场，并就近期热议话题采访本次演唱会主办方华星演艺。



五月天广州“开船”

3 如何防范有人钻空子混入场内？

目前演唱会场馆通用的人脸识别机器并未设置闸门，观众在完成入场验证后，由检票员放行。不排除有的检票员并未严格执行规定，系统显示人票证不合一仍放行。

主办方坦承，无论在经验、技术上，强实名制对主办方、票务代理公司乃至观众都处于适应和摸索的阶段，未来将继续改进。主办方将继续做好统筹和督促工作，对参与演唱会工作的各个部门加强培训，在验票关卡加强检票力量和查验的力度，验票、身份信息、人脸识别各个环节严格执行，坚持持证票信息一致，杜绝假票进场。

4 维护消费者权益 亟须行业出台规范规则

强实名制的出台意在规范演出市场，打击“黄牛”炒票倒票行为；但另一方面，普通观众也陷入退票难、转票难的困境。如何既落实强实名制，又保证观众作为消费者的权益不被侵犯？

主办方表示，演唱会门票作为特殊商品，时效性非常强，以前是票一售出概不退换，但在强实名制之下，亟须建立一套新的门票销售规则。目前大部分强实名制演出的规则是：购票48小时内无条件退票；48小时后至演出开始前10天到15天，收取一定的退票费用；此后停止退票服务。主办方表示，规则需要得到大部分从业者的遵守，希望中国演出行业协会能尽早制定一套行业公认的规则，对退票方法、时间及手续费比例进行规范，保障观众和主办方共同的利益。

提醒：

切勿帮衬黄牛，小心被骗！

今年以来，线下大型演出市场蓬勃发展。根据艾媒咨询发布的《2023-2024年中国演唱会行业发展趋势研究报告》，今年上半年举办大型演唱会的城市中，广州、上海、北京的场次最多，占比接近总量的四成。

热门大型演出一票难求。以五月天广州演唱会为例，据票务平台数据统计反映，全国近两百万热心歌迷热抢仅有的十几万张门票，使得该场演出一时成为歌迷关注的热点。此次五月天广州演唱会的主办方透露，已根据各级文旅和公安部门的指导和要求，坚决执行演出门票强实名制的规定，将85%以上的门票放在票务平台公开对外销售，及时发布票务强实名公告和退票机制，并配合票务代理公司对观众购票强实

名制进行政策宣传和引导，帮助观众顺利买到演出门票；并通过公众号、自媒体和歌迷团体，宣讲门票强实名制的政策法规。

广东省文旅厅执法人员相关负责人表示，近期已约谈大麦、猫眼等相关票务平台，督促其落实强实名制和退票机制，助力演出市场平稳有序发展。

演唱会门票供不应求，滋生“黄牛”“代抢”等灰色产业。五月天广州演唱会主办方表示，为了打击“黄牛”，维持场内场外秩序，演出现场增加了安保人员，加强场内和场外巡检，积极配合公安机关加强演出现场和周边环境的监管，打击非法兜售门票，净化观演环境。对于媒体和观众指出的主办方的工作纰漏，主办方不回避，不掩饰，在属地文旅部门和公安机关的指导下，坚持问题导向，认真研究，积极解决，不断强化现场管理。

记者提醒，在强实名制之下，“黄牛”生存空间大大减少，观众需提高警惕，以免坠入购票骗局。



人票证合一时，机器会显示“通过”字样

小号强势 连号热出

——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号强势，大小比关注2:3或3:2。和值上升，关注90—110之间。奇偶均衡，关注奇偶比3:2或2:3。012路比关注1:3:1。连号热出，关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合，次防一大一小、双偶组合。

7星彩：359—486—538—795—369—295+1、4、6。

排列3：精选号码三注：

284、617、865。

排列5：精选号码三注：

23584、47983、54376。（福星）



开奖时间：2023年10月17日

“南粤风采”36选7 第2023276期

七星彩 第23119期

本期开奖号码：9 1 9 2 5 5 + 10

中奖等级		中奖注数		总中奖金额(元)		单注奖金(元)	
一等奖		4		10000000		2	
二等奖		76		392351		5	
三等奖		797		3000		108	
四等奖		48851		200		6117	
五等奖		990336		10		120987	
六等奖		8959355		5		1089953	

本期投注总额：379869478元；广东省投注额：44845616元；奖金资金累计金额2404112623元滚入下一期一等奖。

兑奖时间：自开奖之日起60个自然日内。

好彩1 第2023276期

排列3排列5 第23276期

中奖号码：19 马 秋 西

投注方式		投注额(元)		中奖注数		单注奖金(元)	
数字		516580		10290		46	
生肖		19986		753		15	
季节		2450		743		5	
方位		4558		1264		5	

投注总额：543574元；奖池资金余额：2167054元。

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心

广东省福利彩票发行中心授权发布

晚晚好彩·体彩 A8

珠海体彩 长票“集星”赠票活动来啦



广东省惠州市中级人民法院

公告

(2023)粤13强清46号

本院于2023年4月28日裁定受理申请人惠州市商贸资产经营有限公司申请被申请人惠州商业建设开发总公司博罗分公司强制清算一案，并依法指定深圳市中天正清算事务有限公司惠州分公司担任清算组对惠州商业建设开发总公司博罗分公司进行清算，现清算工作已结束，本院依据清算组的申请于2023年10月12日裁定确认清算方案及清算报告，并裁定终结惠州商业建设开发总公司博罗分公司的强制清算程序。

特此公告。

二〇二三年十月十二日

文插/羊城晚报记者 丁玲
通讯员 罗体彩

为感谢广大购彩者长期以来对中国体育彩票的支持，珠海体彩于10月14日至11月4日推出长票“集星”赠票活动，单票最高可得千元赠票。活动时间上，派奖时间为2023年10月14日00:00-11月4日23:59:59(或95万元赠票派送完毕，活动即告终止)；兑奖时间为2023年10月14日00:00-11月11日23:59:59。活动规则方面，派奖期间，购彩者凡在珠海市电脑体育彩票实体店购买超级大乐透或7星彩游戏单式票，单张单期单倍满10注的(采用长票打印)即可获得一次“集星”活动开奖机会，“集星”活动独立于该彩票单独开奖，即开即兑(不得兑换竞猜型游戏)，赠票派完即止。采用长票打印单式票时使用“倍投”“多期”“大乐透追加”投注形式的也可参与且同样只获得一次参与“集星”机会，但须满足上述“单张单期单倍满10注”的基本条件。

需要注意的是，赠票派完即止，凡符合上述中奖条件的购彩者须在兑奖时间内持彩票到购票实体店兑换赠票，逾期视为自动放弃兑奖机会；套票不参与本次活动；如遇政策调整或活动资金提前派送完毕，将根据实际情况调整活动时间。

带着女儿到活动现场参加儿童手工制作活动的苏女士说：“我们切身感受到了文体健身活动所带来的快乐，现在社区居民健身意识明显增强了；我也了解到公益体彩所发挥的作用，原来与我们距离如此之近。”

本次活动既为社区群众带来精彩的互动游戏，同时也是本着体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，宣扬更加健康、快乐的生活方式，让当地居民收获了健康、快乐，也让体彩的公益形象进一步深入人心。”

(丁玲 粤体彩)

公益体彩进社区活动 走进清远佛冈县人民公园

近日，2023年广东公益体彩进社区活动在清远佛冈县人民公园举行。

活动内容丰富多彩、精彩纷呈，既有快乐篮球、九宫格足球、潮玩投壶等互动游戏，也有责任彩票、安全生产等知识宣讲和体彩知识有奖问答互动，还有社区居民医疗健康检测服务及儿童手工制作等。

在医疗健康检测服务区检测的李阿姨表示：“以前测血糖血压都要专程到医院和体检中心，还得排长队，这次体彩居然将医疗健康检测带到了公园广场，真是太方便了。”李阿姨说，通过体彩组织的活动，她更了解了体彩的公益性，也掌